

第八届全国象棋业余棋王赛总决赛落幕 河北队成绩创历史最佳

本报讯(记者 冯晶)12月24日,“荥阳·楚河汉界杯”2023年第八届全国象棋业余棋王赛总决赛在河南省荥阳市圆满落幕。河北代表队收获颇丰,不仅荣获团体总分第一名,创历史最佳成绩。河北赛区也被评为本届业余棋王赛优秀赛区。同时,选手顾春奇、刘校汝分获公开女子组和少年女子组第一名,侯江海、侯诚昊获得家庭亲子组第一名。

本次比赛由国家体育总局棋牌运动管理中心、中国象棋协会主办,全国29个参赛单位共203名棋手参赛。总决赛包括公开男子、公开女子、少年男子、少年女子4个竞赛项目,以及家庭亲子组表演项目,团体成绩由各队竞赛项目中成绩最好的4人名次之和产生。比赛自4月份开赛以来,河北赛区共开展40余场预选赛以及1场河北省决赛,有近2000人参赛,人数再创新高。本次河北代表队共有16名选手组成,其中河北省决赛选拔出13名选手,另外3名选手由预选赛承办站数达到4站以上的石家庄、邯郸、衡水三市象棋协会推选参赛。比赛期间各位选手顽强拼搏,奋勇争先,为个人更为河北争得了荣誉,同时也为河北象棋事业发展注入了新的活力。

全国业余棋王赛自2016年创办,八年来逐渐成为直接服务象棋爱好者、参加人员规模最大、覆盖地域最广的全国性象棋赛事活动。



■总决赛颁奖现场。 棋牌中心 供图

职工运动会 热情“燃”寒冬 我省多地工会积极开展职工体育赛事活动

本报讯(记者 冯晶)连日来,我省多地工会积极开展职工体育赛事活动,不断丰富广大职工的文体生活,营造和谐快乐、积极向上的工作氛围,提升职工群众身体素质和健康水平。

12月20日,三河市总工会组织开展的职工体育系列赛事活动圆满收官。本次由三河市总工会主办的体育比赛持续两个月时间,比赛共分为足球、篮球、台球、乒乓球和冰雪运动体验5个运动项目。全市共有110个参赛代表队,约700名职工参与其中。除此之外,还开办两期职工滑冰培训,参与职工60余人,在冰上基础教学外,又精心组织了“贪吃蛇绕障碍”“冰上冰壶”“冰上小组赛”“旱地冰球占山为王”等系列竞技活动。

12月22日,承德市职工、社区趣味运

动会在PARTY ON运动潮玩欢乐上演。本次吸引了来自全市各单位、各社区700余名爱好者参加。比赛设五米手枪射击、竞技射箭、动感投篮、保龄球、飞镖和自行车竞速6个兼具趣味性、竞技性和协作性的比赛项目以及40余个免费趣味体验项目。各支参赛队伍在比赛中拼智慧、比协作、赛风格,在运动中释放了生活和工作的压力,愉悦了心情,强健了体魄。比赛现场,一阵阵呐喊声、欢笑声、助威声将运动会的气氛推向高潮。经过角逐,运动会决出了个人赛前6名,团体赛一、二、三等奖。

来自承德直机关的马先生开心地说:“我们在这次运动会中体验到了许多新兴比赛项目,同时也感受到了整场比赛带给我们的激情和活力,整个身心都得到了放松!”

京津冀篮球运动“盛宴”开席 第三届京津冀三人篮球邀请赛开赛,12支球队参赛

本报讯(记者 冯晶)日前,雄安新区三人篮球文化周暨第三届京津冀三人篮球邀请赛在河北雄安新区容东综合运动馆拉开帷幕,共有12支球队参赛。

据介绍,雄安新区三人篮球文化周是一项大型跨区域高水平篮球项目交流活动,将在当地掀起篮球热潮,带动更多青少年加入到篮球运动中。河北省体育局群众体育处二级调研员刘联合表示,本次三人

篮球文化周活动汇聚了多支京津冀球队,是京津冀发展篮球运动的一次技术交流。“我们期待通过三人篮球文化周的舞台,不断深化与京津地区的体育合作交流,持续推动雄安新区体育事业高质量发展。”

据悉,本次赛事经河北省体育局指导,由雄安新区宣传网信局主办,雄安新区篮球协会承办,获得了北京、天津以及河北省三地篮协的大力支持。

|| 资讯快递 ||

邢台:共赴“燃”冬 “泳”动牛城

本报讯 近日,邢台市首届全民健身大会系列暨第七届冬泳节比赛在七里河滨江路大桥南岸举行,活动吸引了近200名游泳爱好者参与。

本次比赛由邢台市体育局主办,邢台市游泳协会承办,旨在推广冬泳运动,提高全民健身意识。比赛设置了多个组别,包括男子组、女子组和混合组等,让不同年龄段和不同水平的游泳爱好者都有机会参与其中。在比赛现场,参赛者们身着泳衣,不畏严寒,跳入冰冷的河水中,奋勇向前。他们在水中畅游,展示了自己的勇气和毅力,也享受着冬泳带来的健康和快乐。现场观众也为他们加油助威,气氛十分热烈。

沧州:谁“羽”争锋 激情上演

本报讯 近日,沧州市羽毛球协会协办的沧州市全民健身大会暨2023首届“大运河杯”沧州市羽毛球团体邀请赛成功举办。本次比赛共有来自全市29支队伍,200余名羽毛球爱好者参与。比赛分两个阶段进行,第一阶段采用分组循环赛,第二阶段采用单淘汰赛并附加赛形式进行。经过一天的激烈角逐,最终,鹏跃体育队、燕京啤酒队、沧州市伟鼎加油站队分获前三名。

保定:黑白对弈 尽展风华

本报讯 12月23日,2023年竞秀区首届围棋联赛在竞秀学校举行。来自全区18所学校共计72名棋手参加了比赛。本届围棋联赛共有三个竞赛项目,包含成人团体赛、中学组团体赛、小学组团体赛。比赛采用中国围棋协会审定的最新《围棋竞赛规则》,举行五轮积分编排赛,根据最后各组个人名次录取团体总分前六名,并颁发证书和奖品。比赛现场,小棋手们沉着冷静,全神贯注地投入到这场思维对弈中。小棋手们展现出了良好精神风貌和竞技状态,不仅在比赛中收获了荣誉,也通过棋盘上的交流和学习,思想境界和棋艺得到了很大提升。

廊坊:“棋”乐融融 喜迎新年

本报讯 12月23日-24日,2023年廊坊市首届全民健身大会“迎新年”象棋比赛,在中油管道机械制造有限公司职工俱乐部开赛。活动共吸引170名棋手报名参赛。比赛现场,棋手们屏气凝神,布兵摆阵,兵来卒往、炮飞马跳,专心致志地走稳每一步,在无声的棋盘战场上进行着激烈地角逐。

(冯晶)